

Au debutat Campionatele Europenele de șah pentru juniori

Mamaia, capitala șahului juvenil european!

Pavilionul Expozițional din Mamaia găzduiește, în perioada 4-15 septembrie, Campionatele Europene individuale de șah pentru juniori, competiție la care participă 1.150 de jucători, din 48 de țări. România a înscris în competiție 163 de șahiști. Stațiunea Mamaia a devenit un adevărat furnicar de copii și adolescenți, iar platoul din fața Pavilionului Expozițional se transformase în Turnul Babel marți după-amiază, când a început prima rundă!

În cursul dimineții de marți a avut loc festivitatea de deschidere, desfășurată în Piațeta Perla din Mamaia și oficiată de Georgios Makropoulos, prim-vicepreședinte al Federației Internaționale de Șah (FIDE). Au mai rostit alocuțiuni Sorin Iacoban, președintele Federației Române de Șah, Mihai Covaliu, președintele Comitetului Olimpic și Sportiv Român, și Decebal Făgădău, primarul Constanței.

A fost intonat Imnul României, iar steagurile celor 48 de state europene au fost prezentate pe scena din Piațeta Perla. Au asistat jucători de șah din numeroase țări, antrenori, conducători de delegații, reprezentanți ai corpului



diplomatic acreditați la București, jurnaliști și turiști aflați în concediu la Mamaia.

În cadrul conferinței de presă organizate marți după-amiază, la Pavilionul Expozițional din Mamaia, Georgios Makropoulos a lansat ideea ca România să organizeze anual o academie internațională de vară pentru șahul juvenil, afirmând că a constatat cu plăcere faptul că aici sunt condiții

excelente și antrenori foarte talentați. La rândul său, primarul Decebal Făgădău a anunțat că va analiza cu atenție sugestia oficialului de rang înalt al FIDE, menționând că în mandatul său municipiul Constanța a asigurat alocări bugetare fără precedent pentru sport.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Se apropie scadența pentru un impozit important de plătit în Constanța

Organizatorii de manifestări artistice, competiții sportive sau orice altă activitate distractivă, cu caracter permanent sau ocazional trebuie să știe că impozitul pe spectacole se achită lunar până pe data de 10, inclusiv, a lunii următoare celei în care se organizează spectacolul. Tot până la aceeași dată au și obligația depunerii declarației „Decont lunar pentru stabilirea impozitului pe spectacole”. Cuantumul impozitului datorat se stabilește prin aplicarea cotei corespunzătoare la suma încasată din vânzarea biletelor de intrare și a abonamentelor. În cazul unui spectacol de teatru, balet, operă, operetă, concert filarmonic (sau altă manifestare muzicală), prezentarea unui film la cinematograful, un spectacol de circ sau orice competiție sportivă internă sau internațională, impozitul este de 2% suma încasată din vânzarea biletelor. În cazul oricărei alte manifestări artistice decât cele susmenționate, se percepe un impozit de 5% din suma obținută din vânzarea biletelor. Pentru sumele încasate din vânzarea biletelor de intrare și abonamentelor la spectacolele organizate în cursul lunii august, persoanele fizice și juridice care au organizat manifestări artistice, competiții sportive sau orice altă activitate distractivă, cu caracter permanent sau ocazional, au obligația depunerii/plata impozitului până la data de 10 septembrie 2017. „Având în vedere că ultima zi de plată și depunere a declarației este o zi nelucrătoare, termenul scadent se prelungește până la sfârșitul primei zile de lucru următoare, respectiv data de 11 septembrie 2017”, se arată într-un comunicat al Serviciului Public de Impozite și Taxe.



ABONAMENT
JUNIOR
50 lei/lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE